



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

26-летний иностранец подозревается в нарушении правил дорожного движения при управлении грузовым автомобилем, приведшем к столкновению с пассажирским автобусом, в результате которого два пассажира погибли и пострадали ещё десять человек, из которых трое несовершеннолетние



Гурьевским межрайонным следственным отделом регионального управления СК РФ возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего гражданина Республики Узбекистан, подозреваемого в нарушении правил дорожного движения лицом, управляющим транспортным средством, повлекшем гибель двух и более лиц (ч.5 ст.264 УК РФ).

Совершение данного преступления влечет за собой наказание, в том числе, в виде лишения свободы на срок от 2 до 7 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Как следует из материалов уголовного дела, 19 октября 2015 года около 15 часов 30 минут на участке автодороги № 95 Калининград-Крылово за 83-м километром в сторону посёлка Железнодорожный Правдинского района подозреваемый, управляя грузовым автомобилем «MAN TGL 12.180», выехал на полосу встречного движения, где автомобиль под его управлением столкнулся с двигавшимся во встречном направлении рейсовым пассажирским автобусом «Неман», осуществлявшим перевозку пассажиров по 520-му маршруту.

В результате дорожно-транспортного происшествия на месте от полученных травм погибли 21-летняя девушка и 68-летний мужчина, являвшиеся жителями Правдинского района. Кроме того, в результате ДТП травмы различной степени тяжести получили ещё десять человек, включая восьмерых пассажиров автобуса и двух водителей транспортных средств: 22-летняя жительница Озёрского района и её 3-летний сын, 14-летний житель Озёрского района, 17-летний житель Правдинского района, 41-летняя жительница Правдинского района, 18-летний житель Гусева, 21-летняя жительница Черняховска, 50-летний житель Черняховска, 26-летний водитель пассажирского автобуса, являющийся жителем Калининграда, а также сам 26-летний подозреваемый.

По версии следствия, причиной дорожно-транспортного происшествия, повлекшего смерть двух человек и травмирование ещё десяти, стало грубое нарушение подозреваемым Правил дорожного движения РФ, который, игнорируя поток транспорта двигавшегося в противоположном направлении и требования дорожной разметки, выехал на полосу встречного движения.

По предварительным данным, грузовой автомобиль, за рулём которого в момент ДТП находился подозреваемый, являлся собственностью физического лица, но длительное время использовался для нужд коммерческой организации, в которой на протяжении пяти лет работал предполагаемый виновник аварии.

При этом, по данным следствия, срок имевшегося у подозреваемого разрешения на работу на территории Российской Федерации истёк за месяц до дорожно-транспортного происшествия.

Сейчас продолжается комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. К настоящему времени назначены необходимые судебно-медицинские экспертизы, для выяснения как точных причин гибели двух человек, так характера травм и тяжести вреда, причинённого здоровью всех пострадавших в ДТП. Назначены автотехнические экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/979714>